

забезпечення з управління проектами. У Primavera, на відміну від MS Project передбачаються шаблони для створення проектів. Обидва програмні продукти передбачають управління проектом у реальному часі, при чому MS Project дозволяє одночасне управління у програмному додатку Share Point. Суттєвим мінусом для бюджетних організацій є те, що в організації для запровадження таких програмних продуктів вже повинна функціонувати базова програмна система, а також те, що обидва продукти вимагають великих фінансових затрат на запровадження.

Ще одне рішення у цій царині – Clarizen, відносно нова, так звана “хмарна”, програмна розробка. “Це онлайн-система управління проектами, що являє собою проектно-орієнтований робочий простір для ведення одного або декількох продуктів, доступна усім учасникам проекту через Інтернет”. Веб-сервіс Clarizen містить увесь необхідний для управління більшістю типів проектів функціонал. Це постановка задач і настройка залежностей, діаграми Ганнта, повідомлення, планування бюджету, календарі і контроль часу, аналіз проектів за часом і за задачами, робота із ресурсами, система прав доступу, обговорення та примітки, розвинена система звітності з можливістю експорту, інтеграція в Outlook, MS Project та ін.

Безсумнівними перевагами Clarizen є короткий строк запровадження – до 1 року – та низька вартість його запровадження. Цей програмний продукт не вимагає якогось уже працюючого базового продукту, є багатofункціональним та простим у використанні.

У “хмарних” системах основний ресурс – люди, якими потрібно управляти. Напевно, за Clarizen майбутнє соціальних проектів та більшості гуманітарних проектів у державному секторі. Однак, зважаючи на он-лайн доступ до її програмного забезпечення, не можна бути стовідсотково впевненими у повному захисті конфіденційної інформації державних інститутів.

Отже, основними вимогами до програмного забезпечення в органах державного управління можуть бути такі: простота у використанні, зручний інтерфейс, здійснюваність необхідних функцій, можливість інтерактивної співпраці принаймні кількох користувачів, невисока вартість.

Т.В. Смелянець, І.В. Гончаренко

Проектні заходи у запобіганні загрозам економічній безпеці держави

За наявності ряду позитивних аспектів, процес глобалізації супроводжується цілим рядом негативних особливостей. Впродовж останніх десятиліть Україна все більше і більше залучається до процесу глобалізації світової економіки, а, отже, стає все більш відкритою як для використання переваг, так і для тиску негативних тенденцій на розвиток економіки. Однією з ключових причин нестійкого стану української економіки є відсутність системи захисту економічних інтересів суспільства і держави на міжнародній арені.

Глобалізація стала новою епохою в економічній історії. Цілком закономірно, що на сучасному етапі економічного розвитку України важливого значення набуває дослідження і практичне розв'язання проблем, пов'язаних із забезпеченням економічної безпеки держави в умовах глобалізації. Аналіз реальних процесів і осмислення вітчизняного і зарубіжного досвіду вирішення проблеми забезпечення економічної безпеки дозволяють виділити три її найважливіших елементи: економічну незалежність; стабільність і стійкість національної економіки; здатність до саморозвитку і прогресу.

Основою економічної безпеки стають:

диверсифікація економіки, в структурі якої провідна роль переходить до галузей «економіки знань» і високотехнологічних галузей промисловості.

- підвищення ефективності і конкурентоспроможності економіки, без істотного нарощування виробничих ресурсів.

- висока інноваційна активність компаній, пов'язана з освоєнням нових ринків, оновленням асортименту продукції, освоєнням нових технологій, створенням нових форм організації бізнесу.

- активізація фундаментальних і прикладних досліджень і розробок при кардинальному підвищенні їх результативності.

- підвищення якості людського капіталу і ефективності його використання, що характеризується випереджаючим зростанням заробітної плати кваліфікованих працівників.

- випереджаюче зростання галузей, що забезпечують розвиток людського потенціалу, перш за все, освіти і охорони здоров'я.

Забезпечення економічної безпеки потребує реалізації системи проектних заходів у запобіганні економічним загрозам. Вона включає наступні елементи: об'єктивний і всесторонній моніторинг економіки і суспільства в цілях виявлення і прогнозування внутрішніх і зовнішніх загроз економічній безпеці; вироблення порогових, гранично допустимих значень соціально-економічних показників, недотримання яких приводить до нестабільності і соціальних конфліктів; діяльність держави у виявленні і попередженні внутрішніх і зовнішніх загроз безпеці економіки.

Реалізація проектів у системі запобігання економічним загрозам, забезпечення економічного зростання сприятиме досягненню рівня економічного і соціального розвитку, відповідного статусу України, як провідної світової держави XXI століття, з привабливим способом життя, що займає передові позиції в глобальній економічній конкуренції і надійно забезпечує національну безпеку і реалізацію конституційних прав громадян.